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Так як розвиток міжнародних стандартів відбувався в умовах ринкової 
економіки, то необхідно відзначити велику корисність МСБО, МСФЗ для 
користувачів, пов'язаних з управлінням та інвестиціями. 
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Виникнення правоохоронних відносин обумовлено тим, що механізм 

реалізації прав внаслідок вольових дій суб’єктів відносин, що виникають 
при участі цінних паперів у цивільному обороті, є дієвим, але при його 
функціонуванні допущені відступи від нормативних і піднормативних 
розпоряджень, тобто мали місце правопорушення. Саме такі випадки 
порушення прав і законних інтересів набувачів прав на цінні папери є 
підставою виникнення охоронних емісійно-посвідчувальних відносин.  

Специфіка механізму захисту майнових прав, що становлять зміст 
емісійно-посвідчувальних відносин, полягає в комбінуванні речових і 
зобов’язальних способів забезпечення його дієвості. Можливість 
використання речово-правових способів захисту порушених прав 
власників документарних цінних паперів сприяє реалізації однієї з цілей 
впорядкування відносин у сфері їх випуску та обігу. Не всі речово-правові 
способи захисту права власності підлягають застосуванню в межах 
охоронних правовідносин.  

Слід також наголосити на такій інструментальній особливості цінних 
паперів, як відновлюваність посвідчених ними майнових прав. 
Відновлюючи права на цінний папір, суд чи інший юрисдикційний орган 
забезпечує здійснення правових можливостей, що становлять зміст 
посвідченого ними майнового права. Основні способи захисту порушених 
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прав і законних інтересів суб’єктів досліджуваних відносин встановлені ч. 
2 ст. 16 ЦК України. Це: визнання права; визнання правочину недійсним; 
припинення дій, що порушують право; відновлення положення, що 
існувало до порушення права; примусове виконання обов’язку в натурі; 
зміна правовідносин; припинення правовідносин; відшкодування збитків 
та інші способи компенсації матеріальної шкоди; відшкодування 
моральної шкоди; визнання незаконним рішення, дій чи бездіяльності 
органу державної влади, органу місцевого самоврядування. Можливість 
відновлення прав на втрачені цінні папери до вказаних загальних способів 
захисту цивільних прав не віднесена. Тому його слід визнати спеціальним 
способом захисту прав суб’єктів правовідносин на документарні цінні папери.  

Як один із способів забезпечення позову в цивільному процесі широко 
використовується заборона відчуження майна, реалізованого за 
допомогою акту арешту й опису майна. Зазначений превентивний захід 
відповідно до актів чинного законодавства України характерний тільки 
для документарних цінних паперів. 

Отже, інструментальна своєрідність цінних паперів обумовлює й 
особливості захисту посвідчених ними майнових прав. Вони полягають 
органічному поєднанні можливих речово-правових, зобов’язальних і таких 
унікальних для приватноправової сфери способів захисту прав і законних 
інтересів суб’єктів емісійно-посвідчувальних правовідносин, як 
відновлення прав на них. Унікальними для приватноправової сфери 
правового регулювання є механізм тимчасової заборони здійснення 
посвідчених цінними паперами майнових прав, який може застосовуватися 
судом у ході процедури визивного провадження. 

Одним із заходів захисту правоволодільців за цінними паперами 
масових емісій є скасування їх випуску, якщо він був здійснений з 
грубими порушеннями емітентом вимог чинного законодавства України. 
Скасування акта реєстрації випуску цінних паперів масових емісій є 
свідченням здійснення державного контролю в цій сфері суспільних 
відносин і водночас прикладом привнесення в приватну сферу елементів 
публічності. Окрім розглянутої можливості, у сфері функціонування 
бездокументарних цінних паперів недотримання низки спеціальних вимог 
у ході формалізації посвідчених ними майнових прав також може 
призвести до порушення прав і законних інтересів суб’єктів депозитарних 
правовідносин.  

 
Щодо перспектив розвитку економічної політики держави 
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Проблематика розвитку, модернізації або удосконалення економічної 
політики України, як особливий предмет дослідження, привертає увагу 
багатьох науковців, які не торкаючись питань системного реформування 
економічної діяльності, працюють у конкретних напрямах здійснення 
державної влади, адміністрування економічних відносин, оновлення 
національного законодавства з метою приведення його у відповідність до 
європейських стандартів, а згодом і зміцнення економічного базису 
України.  Розглядаючи дане питання через призму різних галузей 


